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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

)131( هدام عوضوم دمآرد رب تایلام لومشم لاس رد رابود زا شیب دارفا طسوت کلم لاقتنا و لقن صوصخ رد همان بیوصت
میقتسم یاهتایلام نوناق

ک41830 ت /216664:هرامش
21/11/1387 :خیرات
:تسویپ

روشک ترازو -ییاراد و یداصتقا روما ترازو -یزاسرهش و نکسم ترازو
یرتسگداد ترازو -یناگرزاب ترازو

لصا دانتسا هب 19/3/1387 خروم ـه40001 ت /29238 هرامش همان بیوصت »فلا« دنب عوضوم هورگراک وضع ناریزو
:دندومن بیوصت هدش دای همان بیوصت تیاعر اب و ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشه و یس ودصکی
صاخشا دمآرد و هدش بوسحم لغش لاس رد رابود زا شیب دارفا طسوت کلم لاقتنا و لقن 1387 هام دنفسا لوا خیرات زا -1
،تیعمج رفن رازه دصناپ زا شیب اب یاهرهش و اهناتسا زکارم رد )تاثدحتسم و نیمز( نآ شورف لحم زا یقوقح و یقیقح
.تفرگ دهاوخ رارق میقتسم یاهتایلام نوناق)131( هدام عوضوم دمآرد رب تایلام لومشم
شزرا ،1388 هام نیدرورف لوا خیرات زا تسا فلکم میقتسم یاهتایلام نوناق )64( هدام عوضوم کلاما میوقت نویسیمک -2
رب تایلام تابساحم یانبم روکذم یاهتمیق .دهد ر�غت 13878 رویرهش رد کلاما تمیق دصرد جنپ و داتفه هب ار تلاماعم
لاقتنا و لقن تایلام -1387 بوصم -نکسم هضرع و دیلوت زا تیامح و یهدناماس نوناق )15( هدام عوضوم ،ریاب یضارا
طسوت لاقتنا و لقن دمآرد رب تایلام و -1380 بوصم -میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )59( هدام عوضوم ،کلاما یعطق
کلام ،کلاما تلاماعم یلعف هچرتفد یاهتمیق ،دراوم ریاس یارب .تفرگ دهاوخ رارق )1( دنب عوضوم لاس رد رابود زا شیب دارفا
.دوب دهاوخ لمع
.تسا هدیسر یروهمج تسایر مرتحم ماقم دیئات هب 20/11/1387 خیرات رد همان بیوصت نیا

یدواد زیورپ
روهمج سیئر لوا نواعم

.ددرگ یم قوف همان بیوصت نیزگیاج 24/03/1388 خروم ک42687ت/63189 هرامش همان بیوصت

هتسباو ینوناق داوم

یاهناگادج خرن یاراد نوناق نیا تاررقم قبط هک یدراوم یانثتسا هب یقیقح صاخشا دمآرد رب تایلام خرن - 131 هدام
... ]1[:تسا ریز حرش هب دشابیم

1387/11/21 :دنس خیرات
ک41830ت/216664 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یدواد زیورپ( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

و لقن صوصخ رد همان بیوصت
زا شیب دارفا طسوت کلم لاقتنا
رب تایلام لومشم لاس رد رابود
نوناق )131( هدام عوضوم دمآرد
میقتسم یاهتایلام
ناونع هب هورگراک باختنا
روهمج سیئر هژیو ناگدنیامن
دنب ) ب ( ءزج ییارجا همان ن�آ
1390 لاس هجدوب نوناق ) 78 (
29/08/1390 بوصم روشک لک
یدعب تاقاحلا و تاحلاصا اب
نوناق )39( دنب ییارجا همانن�آ
روشک لک 1391 لاس هجدوب
نوناق رد جردنم یاه باصن
میقتسم یاه تایلام

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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